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Lesonderwerp
Goochelen
Beginsituatie

De les ervoor gaat over het bespreken van een boek.

De volgende les gaat over teksten lezen met betrekking tot oorzaak –gevolg relaties.

Sommige leerlingen in de klas kennen een paar trucjes.

Klasorganisatie

Iedere leerling zit met zijn gezicht naar het bord.
Er wordt een aantal keer een demonstratie gegeven.

De leerlingen zullen de trucjes aan elkaar uitleggen.

Lesdoelstellingen

· Een goocheltruc begrijpen.
· Een goocheltruc uitvoeren.

· Het belang van afbeeldingen bij een demonstratie verwoorden.
Lesstructuur

1. Inleiding
2. Leskern

2.1 Bespreking truc 1

2.2 Truc 2

2.3 Truc 3 

2.4 Truc 4

       3.   Slot

Situering leerplan

· Een oordeel geven over de duidelijkheid wat de structuur van de tekst betreft.
· Bij een moeilijke passage het stuk tekst met eigen woorden herhalen.

· Het belang van afbeeldingen bij demonstratieve teksten ervaren en verwoorden.

Literatuur

· Handleiding Tijd voor Taal pg 162 tot 164
· Werkschrift taal pg 68

· Taalboek pg 44 tot 46

Fundamentele leerinhoud, onderwijsleeractiviteiten en media

	Fundamentele leerinhoud
	Onderwijsleeractiviteiten
	Media

	Truc begrijpen en uitleggen.

Truc begrijpen en uitvoeren.

Truc begrijpen en uitleggen.


	1) Inleiding
Lk: “Hallo, ik ben Dieter de goochelaar.” 

Lk: “Willen jullie kunnen goochelen?” 

Lk: “Ik heb hier een spel kaarten.”
Lk: “Ik schud ze goed door elkaar.” (eventueel door een leerling)

Lk: “Neem er eens een kaart uit en bekijk ze goed.” 

Lk: “Ik zal ze aan de andere leerlingen ook tonen.”
Lk: “Leg ze maar terug op de stapel.”
Lk: “Ik zal ze 1 keer schudden.” 

Lk: “Ik kijk eens in de kaarten.”
Lk: “Ik voel dat het deze kaart is.”
2) Leskern

2.1 Bespreking truc 1 
Lk: “Ik zal nu eens de truc aan jullie uitleggen.”
Lk: “Neem nu allemaal jullie taalboek op pg 44.”
Lk: “Jullie lezen eerst aandachtig de tekst.” 

Lk: “Dan leg je de truc uit aan je buur.” 

Lk: “En dan moet je zelf de goocheltruc voorbereiden door ze uit te schrijven in jullie werkschrift op pg 68.”
Blauw : wat zeg ik?

Groen : wat doe ik?

2.2 Truc 2 

Lk: “Kom nu maar allemaal terug naar achteren.”
Lk: “Ik zal een tweede truc tonen.”
Lk: “Jullie mogen terug naar jullie stoel gaan en kijken op pg 46.”
Lk: “Daar staat de truc uitgelegd.”
Lk: “Ik zal aan iedereen wat kaarten geven en je mag de truc uitvoeren met je buur.”
2.3 Truc 3 
Lk: “We gaan nu hetzelfde doen.”
Lk: “Opnieuw staat op pg 47 de truc uitgelegd.”
Lk: “Jullie mogen opnieuw de truc uitvoeren met je buur.”
2.4 Truc 4

Lk: “Ik heb hier een kleurenboek bij me.”
Lk: “Maar er is een probleem.”
Lk: “Kijk maar.”
Lk: “Wat is het probleem?”
Ll: “Er staan geen tekeningen in.”
Lk: “Misschien moet ik er maar eens met mijn toverstokje op tikken.”
Lk: “Wat zie je nu?”
Ll: “Er staan tekeningen in maar ze zijn niet gekleurd.”
Lk: “Maar ik heb hier wasco’s mee.”
Lk: “Acracadabra en de wasco’s zijn weg.”
Lk: “Maar waar zijn ze nu?”
Lk: “Misschien zitten ze in de kleurboek?”
Lk: “Wat zie je nu?”
Ll: “De tekeningen zijn gekleurd.”
3) Slot

Lk: “Zijn er leerlingen die zelf een truc kennen en die willen tonen aan de klas.”
Lk: “Doe maar mijn hoed aan.” 
	Lkr als goochelaar.
Spel kaarten.

Taalboek pg 44-46
Werkschrift pg 68

Pak kaarten 

Kleurenboek
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